
كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

������ �	
��� ��
 ��
�� ������,�	���� ��� ��
 ��
�� ������,������ �	
��� ��
 ��
�� �����
 ������

� �� � !   :::

:

:

: :

  ������ �	
��� ������ , " ���# #$�%&'(��� �&)� ,�%&'(��� �&)�) +,-.��/, " ���0  1 (+3��4� �5	� +3��5	��

������ ��46�7'3 ������ 8���9 ������ �	
��� ,������ �	
��� +3��4� , ������ �	
��� +3��4�)+,-.��/

)�#�:  �

1394/10/19

11:00

عبارت زير مربوط به كداميك از نقش هاي پروژه مي باشد؟

ممكن است كارآور، مشتري يا مدير سازمان باشد كه به عنوان قهرمان پروژه عمل كرده و منابع سازماني و سمت و سوي""""

"""" .حركت را مشخص مي كند

حاميان پروژهمدير پروژهمتخصص فنيمتخصص موضوع

1

����

-

....

"""""""""""""""" كدام است؟ اولين مرحله، چرخه حيات عمومي پروژه هادر 

برنامه ريزي پروژهارزيابي پروژه

اجراي برنامه ريزي پروژهتعريف هدف پروژه
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"""""""""""""""" كدام است؟ آخرين مرحله، چرخه حيات ساخت سيستم هاي اطلاعاتيدر مبحث 

تحليلطرح ريزينگهداري و پشتيبانيپياده سازي
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RADRADRADRAD معمولا از آن ها تبعيت مي كند؟عبارت زير مربوط به كداميك از رويكردهايي است كه ،

در اين روش، طراح و كاربر با همكاري بسيار نزديك با هم سيستمي كامل يا نيمه كامل را در كوتاه ترين زمان ممكن كه""""

"""" .معمولا چند روز يا چند هفته است طراحي مي كنند

مدل آبشاريXPتوسعه حلزونينمونه سازي اوليه
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"""""""" مي باشد؟ هسته دانش مديريت پروژهعبارت زير مربوط به كداميك از نه بخش 

مهم ترين منبع در هر پروژه است و به ايجاد و تشكيل تيم پروژه و نيز آشنايي با رفتارهاي مناسب صورت گرفته از سوي""""

"""" .مديريت پروژه توجه دارد

مديريت كيفيت پروژهمديريت ارتباطات پروژهمديريت زمان پروژهمديريت منابع انساني

5

����

-

....

ITITITIT مي باشد كه ابزارهاي سخت افزاري و نرم افزاري را براي پشتيباني از تيم پروژهكدام زير ساخت پشتيباني از پروژه ،

فراهم مي كند؟

زير ساخت اجراييزير ساخت فنيزير ساخت پروژهزير ساخت سازماني
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MOVMOVMOVMOV مي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير از جمله ويژگي هاي ،

ارزش بخشيدن به سازمانايجاد مالكيت نمايد

دستيابي به هزينه هاي واقعيساختن پل 
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كدام مدل از نقدينگي است كه روي ارزش زماني پول متمركز مي شود؟

مقدار خالص فعليبازده سرمايه گذاريسر به سربرگشت سرمايه
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عبارت زير به كدام نوع ديدگاه اشاره دارد؟

روي نواحي اي متمركز مي شوند كه سطح رضايت را با محصولات و سرويس هاي شركت و نحوه تحويل اين محصولات و""""

"""" .سرويس ها تعيين مي كنند

ديدگاه فرآيند داخليديدگاه نوآوري و آموزش

ديدگاه ماليديدگاه مشتري
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"""""""" مي باشد؟ مديريت يكپارچگي پروژهعبارت زير مربوط به كداميك از موارد 

هدف از آن ايجاد يك سند قابل استفاده، انعطاف پذير، سازگار و منطقي است كه راهنماي كار و يا فعاليت هاي پروژه باشد""""

"""" .و يك مكانيزم كنترل براي هماهنگي تغييرات ايجاد شده در كل پروژه فراهم مي كند

طول عمر پروژهكنترل تغيير كليتوسعه طرح پروژهاجراي طرح پروژه
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عبارت زير مربوط به كداميك از كنترل هايي است كه مديريت پروژه بايد روي آن ها متمركز شود كه از پروژه پشتيباني مي

كنند؟

"""""""" .نشان مي دهد چگونه محصول پروژه در محيط سازماني يكپارچه خواهد شد

طرح مديريت محدودطرح پياده سازي و مديريت تغيير 

طرح ارتباطاتطرح مديريت كيفيت
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كداميك از ساختارهاي سازماني رسمي مي باشد كه، آن را مي توان به عنوان شكل سازماني سنتي در نظر گرفت ؟

سازمان ماتريسيسازمان وظيفه اي

سازمان مبتني بر فرآيندسازمان مبتني بر پروژه
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"""""""" براي پروژه هاي پشتيباني شده به وسيله يك سازمان ماتريسي مي باشند؟ معايبكداميك از گزينه هاي زير ازجمله 

هزينه بالاي پروژهكاهش تمركز بر پروژهپتانسيل بيشتر تضادارتباطات ضعيف
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"""""""""""""""" را توصيف كنيد؟ تعيين محدوده، كدام گزينه  فرآيند هاي مديريت محدودهدر مبحث 

.تاييد و پذيرش رسمي كه محدوده پروژه دقيق و كامل است

.شرح تفصيلي محدوده كه تعيين مي كند چه كاري بايد بخشي از پروژه باشد چه كاري نبايد باشد

.تضمين كنترل مناسب مديريت تغييرات مطرح شده پروژه در زماني كه محدوده پروژه تعريف شده است

.اين مساله را كه چگونه محدوده پروژه در كل پروژه كنترل و بازبيني مي شود بيان مي كند

14
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تعريف زير مربوط به كدام گزينه مي باشد؟

"""""""" .اگر گسترش محدوده با رشد ويژگي پذيري ايجاد شده باشد تغييري اساسي و مهم در محدوده پروژه را نشان مي دهد

Use case Scope grope Scope leap Scope mov 
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كداميك از عبارات زير يكي از شش اصل غير ممكن از مديريت محدوده را به درستي بيان مي كند؟

.شرح محدوده، آنچه را نبايد انجام برساند معلوم مي كند

.عملكرد كميته تغيير محدوده، مديريت درخواست هاي كاربر براي ويژگي هاي كاركردي پايين تر از منشور پروژه است

IS مي شود كه ريشه در حقايقي از نيازهاي كاري دارددخالت كاربر منجر به يك پروژه .

.هميشه زمان بندي و بودجه ها را زماني كه بحراني باشد و لغزش و خطاي بسيار بالا دارند اصلاح كنيد

16
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"""""""" ؟امكان ايجاد يك طرح پروژه، زمان بندي و بودجه و سپس كنترل پيشرفت پروژه را فراهم مي كندكدام گزينه، 

بسته هاي كارينقاط عطفساختار شكست كارموارد تحويل دادني
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عبارت زير مربوط به كدام روش تخمين زدن مي باشد؟

هفته ها و- ساعات فرد- شامل تقسيم پروژه به بخش هاي كوچك تر و سپس تخمين مستقيم تلاش و زمان بر حسب فرد""""

"""" .ماه ها براي هر بخش است- يا فرد

روش مهندسي نرم افزارروش تخمين بالا به پايين

روش تخمين پايين به بالاروش دلفي
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عبارت زير مربوط به كدام گزينه مي باشد؟

پيچيدگي آن مي تواند به صورت كم، متوسط و يا زياد، بر اساس. اين فايل داده ها را در محدوده برنامه ذخيره مي كند""""

"""" .تعداد اجزاي داده اي و زير تيم هاي اجزاي داده اي نگهداري شده به وسيله آن دسته بندي شود

EIF EI)(فايل رابط خارجي )(ورودي خارجي

EO ILF) (خروجي خارجي )(فايل منطقي داخلي

19

��

��

-

..

..

جمله زير بيانگر كداميك از ابزارهاي مديريت پروژه است؟

تخمين ها براي كارها و يا فعاليت هاي تعريف شده در ساختار شكست كار با استفاده از يك ميله روي محور افقي زمان،""""

"""" .براي مفيدتر شدن آن علائم ديگر مانند لوزي مي توانند نمايانگر نقاط عطف باشند. نمايش داده مي شوند

نمودارهاي شبكه پروژه نمودارهاي گانت

تحليل مسير بحرانيروش بازنگري و ارزيابي برنامه

20
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كدام هزينه ها، شامل مواردي مانند اجاره، تسهيلات، بيمه و ساير هزينه هاي اداري مي باشد؟

هزينه هاي مستقيمهزينه هاي بازيابي

هزينه هاي ته نشين شدههزينه هاي غير مستقيم

21
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كداميك از گزينه هاي زير موارد اصولي مي باشند كه معيارهاي پروژه بايد بر آن ها تكيه داشته باشد؟

–– مهارت هاي عملياتي مهارت هاي ارتباطي  مهارت هاي فناوري 

ريسك- منابع كيفيت- بودجه- زمان بندي- محدوده

–– كنترل فرآيند اجراي طرح پروژه  توسعه طرح پروژه 

تعريف نقش ها و مسئوليت ها- جذب نيرو- وظايف سازماني

22
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كدام گزينه، با كسر كردن هزينه واقعي از ارزش بدست آمده محاسبه مي شود؟

EV CV)(ارزش به دست آمده )(واريانس هزينه

SV CPI)(واريانس زمان بندي )(شاخص عملكرد هزينه

23
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كداميك از دسته گزارش دهي هاي پروژه مي باشد، كه بر پيشرفت آتي پروژه تكيه مي كند؟

گزارش وضعيتگزارش پيش بينيگزارش پيشرفتبازنگري ها

24
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عبارت زير مربوط به كدام قسمت از فرآيند تداركات پروژه است؟

مستند كردن محصول، خدمات يا نتايج مورد نياز و تعيين فروشندگان، خرده فروشان، تامين كنندگان، پيمان كاران،""""

""""  .مقاطعه كاران يا ساير تامين كنندگان بالقوه خدمات

انتخاب فروشندگانبرنامه قرارداد

مديريت قرارداددرخواست پاسخ از فروشندگان

25
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عبارت زير مربوط به چه نوع هزينه قابل پرداخت مي باشد؟

"""""""" .هزينه هايي كه فروشنده متحمل شده به علاوه دستمزدي بر اساس درصد مورد قبولي از هزينه ها به او پرداخت مي شود

هزينه به علاوه دستمزد تشويقيهزينه به علاوه بودجه

هزينه به علاوه دستمزدهزينه به علاوه دستمزد ثابت

26
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كداميك از عبارات زير يكي از هفت گناه نابخشودني برون سپاري را به درستي بيان مي كند؟

انتخاب خريداران اشتباه.برون سپاري فعاليت هايي كه نبايد برون سپاري مي شدند

.به دست گرفتن فعاليت برون سپاري شدهنوشتن يك قرارداد محكم

27
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عبارت زير مربوط به كدام رويكرد پياده سازي سيستم اطلاعاتي مي باشد؟

.با پيروي از اين رويكرد سيستم به طور فزاينده اي در ماژول ها و بخش هاي مختلف سازمان مورد استفاده قرار مي گيرد""""

همچنين مي تواند به دليل جريان هاي يكنواخت موجود در پياده سازي بعدي به تيم پروژه اجازه دهد تا از تجارب خود در

"""" .طول پياده سازي اوليه نكاتي بياموزند

رويكرد موازيرويكرد يكبارهرويكرد مرحله ايرويكرد مستقيم

28

����

-

....

جمله زير متعلق به كدام نوع از وضعيت هايي مي باشد كه براي پايان بخشيدن به يك پروژه ممكن است رخ دهد؟

گاهي ممكن است تيم پروژه براي اتمام پيش از موعد پروژه تحت فشار باشد حتي اگر سيستم به تمام ويژگي ها و""""

عملكردهاي مورد انتظار دست نيافته باشد""""

نابهنگامنرمالاولويت تغييريافتهپايان پذير

29
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عبارت زير مربوط به كدام نوع از حاميان پروژه مي باشد؟

مايلند كه پروژه را به عنوان رابطه اي كوتاه مدت ميان فروشنده و خريدار در نظر بگيرند كه مهم ترين معيار براي پذيرش""""

.پروژه در اين رابطه كسب بيشترين بازده در ازاي پول آن ها است""""

حامي آگاهحامي كوته نظرحامي طمع كارحامي تجاري
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